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Zadanie 21. (0-1) 

Podaj masy i ładunki dla cząstek α i β-. 

𝜶     𝜷 
Zadanie 22. (0-4) 

Wiedząc, że okres połowicznego rozpadu to czas, w którym połowa jąder izotopu danego pierwiastka ulega 

rozpadowi, odczytaj z wykresu ile wynosi ten okres dla izotopu 𝑃𝑜84
210 . 

 

Okres połowicznego rozpadu wynosi: …………………………………….. 

𝑃𝑜84
210  ulega przemianie α. Napisz równanie tej przemiany. 

 

Wiedząc, że początkowa masa próbki wynosi 10 g, oblicz masę próbki po upływie 414 dni. 

 

 

 

 

 


